
 

 

•• PROTECTED 関係者外秘 

GUMIABRONCS-BIZTOSÍTÁS   speciális feltételek 

Bevezetés: 

A Toyota és Lexus gumiabroncs‑biztosítási programot azért hoztuk létre, hogy váratlan 

sérülés esetén segítséget nyújtsunk azokban az esetekben, amikor az autón található 

bármely gumiabroncs javításra vagy cserére szorul. 

Defekt esetén a sérült abroncsot a Toyota vagy Lexus márkaszerviz közreműködésével 

díjmentesen kijavítják vagy szükség esetén kicserélik. 

A gumiabroncs‑biztosítás minden olyan új Toyota és Lexus gépjárműre érvényes, amelyhez 

a KINTO – az autó vásárlásával egy időben – 4 darab új téli abroncsot vásárol. Minden 

abroncsszolgáltatással rendelkező gépjárműhöz a KINTO a megrendeléskor biztosítja a téli 

gumiabroncs-szettet. 

A gumiabroncs-biztosítás a jármű átadásától számított 3 évig érvényes, függetlenül attól, 

hogy a sérülés a nyári vagy a téli gumiabroncsot érinti. A biztosítás a futásteljesítménytől és 

a garnitúrák számától függetlenül érvényes. 

A gumiabroncs-biztosítás feltételei és érvényesítése: 

Amennyiben a jármű a téli vagy nyári gumiabroncs sérülése miatt mozgásképtelenné válik, 

az alábbiak szerint járjon el a szerződésében szereplő assistance szolgáltató alapján: 

1. Ha az AI Assistance (Autohome) szerepel a szerződésben, mint assistance 

szolgáltató: 

Kérjük, hívja az alábbi telefonszámot:   📞+36 1 347 7573 

2. Ha a Toyota vagy Lexus Eurocare szerepel a szerződésben, mint assistance 

szolgáltató: 

Kérjük, hívja a Toyota és Lexus Eurocare országúti segélyszolgálatot: 

• Magyarországról:    📞 +36 80 201 294 

• Külföldről:     📞 +36 1 458 4446 

Az érvényesítésnek elengedhetetlen feltétele, hogy a bejelentést az assistance szolgáltatónál 

tegye meg. 

Kérjük, hogy bármilyen beavatkozás előtt minden esetben vegye fel a kapcsolatot a 

megfelelő segélyszolgálattal! A Toyota vagy Lexus gumiabroncs‑biztosítás keretében nyújtott 

szolgáltatások csak a segélyszolgálat szervezésében vehetők igénybe. 

A segélyszolgálat helyszíni segítséget nyújt, vagy megszervezi a jármű beszállítását a 

legközelebbi Toyota vagy Lexus márkaszervizbe. Ezt követően a márkaszerviz díjmentesen 

elvégzi a sérült gumiabroncs javítását vagy cseréjét. 

A biztosítás kizárólag a sérült gumiabroncs javításának vagy cseréjének költségét fedezi; 

egyéb költségek – például csereautó – nem tartoznak bele. 

Amennyiben az abroncsot párban szükséges cserélni (például nem rendelhető a típus, túl 

nagy az eltérés profilmélység vagy kor alapján), a biztosítás akkor is csak a sérült abroncs 

értékének megtérítésére nyújt fedezetet. 

A gumiabroncs-biztosítás nem terjed ki 

1) gyártó által megadottnál nagyobb tengely- vagy vontatási terhelés hatására 

bekövetkezett sérülésre, 

2) szándékos vagy súlyosan gondatlan magatartás okozta károkra, 

3) a jármű eredeti állapotának/kialakításának megváltoztatásából adódó károkra, 

4) természetes kopásra, 

5) olyan oldalfal sérülésekre, amelyek nem okoztak abroncsváz (karkasz) sérülést. 

A biztosítási kockázat jelentős növekedéséből fakadó biztosítási fedezet 

megszűnés: 

A KINTO jogosult az Ügyfél biztosítási fedezetét egyoldalúan 30 napra írásban felmondani a 

biztosítási kockázati tényezők illetve költségek aránytalan megnövekedése miatt a abban az 

esetben, ha a KINTO nyilvántartása szerint az ügyfél által a fedezet hatálya alatt érvényesített 

kárbejelentések gyakorisága tartósan és jelentősen meghaladja a gépjármű rendeltetésszerű 

illetve általánosan elvárható körültekintéssel és gondossággal folytatott gépjárműhasználat 

mellett életszerűen várható gyakoriságot. 

Kiegészítés külföldön történő meghibásodás esetére: 

A gumiabroncs-biztosítás az Európai Unió országaiban érvényes. A sérült abroncs javítását 

vagy cseréjét külföldön is hivatalos Toyota márkaszerviznél szükséges intézni, Assistance 

bejelentést követően. Önnek először ki kell fizetnie a felmerült költségeket. Hazatérés után a 

számlát bemutathatja bármely Toyota márkaszervizben, ahol a költségeket a garanciális 

feltételekkel összhangban – legfeljebb a Magyarországon irányadó javítási ár mértékéig – 

megtérítik.  
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